

# 致敬！中国民警警察节

1月10日是第二个中国民警警察节，菏泽市公安机关和广大公安民警以多种形式庆祝节日。菏泽市各级公安机关举行了升警旗、重温入警誓词、警营开放、比武演练等形式多样的庆祝活动，充分展示党史学习教育和队伍教育整顿以来公安队伍的新气象新风貌。



警犬训练展示

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 程建华 通讯员 贺英祺

1月8日，为迎接第二个“中国民警警察节”，菏泽市公安局举行警营开放日活动。辖区内一学校300余名小学生兴致勃勃地走进警营，通过“看、听、试”等方式，加深了对人民警察日常工作的了解，进一步提高了安全意识和自我防护意识，受到一次良好的普法宣传教育。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：程建华 组版：皇甫海丽



参观警用装备



恰逢第2个“中国民警警察节”来临之际，1月7日，单县公安局指挥中心民警和特警队员携带警务装备和宣传栏来到社区广场，在广场里，民警通过现场展示执勤装备、讲解警旗及警察节的知识及意义等方式，让社区群众近距离了解人民警察。图为：特警队员展示警务枪支，小朋友现场体验感受。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程建华 通讯员 李猛 摄影报道



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程建华 通讯员 翟纯雪

1月7日下午，巨野县大义镇中学学生走进大义派出所，在所长宁新宽的带领下，参观了派出所值班室、党建室、户籍室、办案区、宿舍等区域。同学们还观看了派出所民警的日常工作照片和真实案例警示。

宁新宽结合辖区治安实际，现场以案说法，通过真实案例，以通俗易懂的方式提醒大家从小树立遵纪守法的观念，养成良好习惯。



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程建华 通讯员 李增强

1月10日，是第二个中国民警警察节。为充分展现110永做“人民保护神”的使命担当，增进群众对110工作的理解支持，上午，菏泽市开发区警方在万达广场集中开展“你的平安，我的节日”“人民至上110，勇毅护航新征程”主题宣传活动。